## Во всемирный день ребенка в с. Соколово Зонального района прошла акция

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с родительской общественностью, воспитателями детского сада «Березка» провели акцию «Автокресло детям», приуроченную к Всемирному дню ребенка. Участники акции призывали водителей соблюдать правила дорожного движения, особенно когда в салоне автомобиля находятся дети. Госавтоинспекция надеется, что взрослые поймут, что нарушая правила дорожного движения, они рискуют жизнью и здоровьем тех, о ком должны заботиться в первую очередь. Участники акции обращались не только к водителям, но и к пешеходам, вручали им тематические листовки, памятки по БДД, а также напомнили всем взрослым, что дети - это не только будущее каждой конкретной семьи, это будущее страны.







